

**Акция «Научный Полк»**  
**Студенты и сотрудники Пермского (Молотовского) СХИ в годы Великой**  
**Отечественной войны**  
**9 МАЯ**

В годы Великой Отечественной войны наш институт встал на защиту Родины – 3 июля 1941 года ушла на фронт первая группа студентов-добровольцев. Они были молоды, но не пожалели своей молодости, не пожалели своей жизни за свободу и независимость нашей Родины.



Каждый из них внес свой вклад в Великую Победу над фашизмом – самоотверженно защищал подступы Москвы, освобождал Сталинград и Ленинград, участвовал в Курской битве, принимал участие в боях за Севастополь и Северный

Кавказ, освобождал Украину и Белоруссию, прошел всю Европу и дошел до Берлина.



Сегодня многих из поколения «опаленного войной», нет среди нас, но благодарная память потомков сохранила их имена.

Победа на фронте была бы невозможна и без крепкой поддержки тыла, без обеспечения Красной Армии оружием, обмундированием и продовольствием. Наш вуз выдержал все испытания. Преподаватели и студенты внесли большой вклад в работу советского тыла – на новых территориях разворачивали лаборатории и совершали открытия, спасали жизни раненым, совершенствовали вооружение для армии. Война сконцентрировала весь

творческий потенциал ученых на защиту Отечества.

Время быстротечно, но оно не властно над подвигом, сколько бы лет ни прошло, война не уйдет из памяти. И в сердцах новых поколений будет

вечно жить благодарность участникам Великой Отечественной – тем, кто спас мир от фашистской чумы, отстаивал право людей быть свободными.

**Низкий поклон им за это!**

Помним. Гордимся.

Это #НаучныйПолк ПГАТУ!

Сведения о ветеранах представлены в книге «Бессмертный батальон»

<http://pgsha.ru:8008/books/%C1%E5%F1%F1%EC%E5%F0%F2%ED%FB%E9%20%E1%E0%F2%E0%EB%FC%EE%ED.pdf>

